



Correction to: Screening of *Chrysanthemum seticuspe* accessions reveals different degrees of resistance to chrysanthemum stunt viroid

Yosuke Matsushita · Masaaki Osaka

Published online: 15 May 2019
© Koninklijke Nederlandse Planteziektenkundige Vereniging 2019

Correction to: Eur J Plant Pathol
<https://doi.org/10.1007/s10658-019-01726-x>

Co author name misspelt and should read as Masaaki Osaka.

The online version of the original article can be found at
<https://doi.org/10.1007/s10658-019-01726-x>

Y. Matsushita (✉)
National Agriculture and Food Research Organization, Institute of
Vegetable and Floriculture Science, Tsukuba, Ibaraki 305-8519,
Japan
e-mail: yosuken@affrc.go.jp

M. Osaka
Miyagi Prefectural Institute of Agriculture and Horticulture,
Natori, Miyagi 981-1243, Japan